



## **Следственным отделом по г. Обнинску возбуждено уголовное дело по факту получения взятки сотрудниками милиции**

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ.

С заявлением о вымогательстве сотрудниками милиции денежных средств в размере 40 тысяч рублей в следственные органы обратился житель Обнинска. Он заявил, что вечером 23 декабря, управляя автомашиной марки ВАЗ-21099, на стоянке около своего дома допустил незначительное столкновение со стоящей автомашиной «Хонда». Поскольку повреждений на автомобилях не было, мужчина покинул место столкновения.

Через несколько дней он был задержан сотрудниками дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОВД по г. Обнинску, которые заявили, что мужчина совершил правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и за непривлечение его к ответственности в виде лишения права управления транспортным средством или административного ареста потребовали взятку.

Мужчина согласился выполнить требования злоумышленников и одновременно обратился в следственные органы. Передача денежных средств происходила под контролем Управления собственной безопасности УВД по Калужской области и Следственного управления. При задержании злоумышленники оказали сопротивление, один из них, управляя автомашиной, пытался сбить сотрудника УСБ.

В настоящее время 2 сотрудников милиции задержаны, осуществляются следственно-оперативные действия, направленные на задержание остальных подозреваемых и установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/746410>